

VOJTĚCH DYK MŮŽE ZÍSKAT CENU THÁLIE

NOMINACI SI VYSLOUŽIL V KATEGORII MUZIKÁL, OPERETA STRANA 7



metro

Čtvrtek, 2. února 2017

Č. 24, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Nela

Největší deník v ČR

Půl roku bez práce, méně peněz od státu

Existenční minimum. Lidem, kteří nebudou šest měsíců pracovat, se sníží příspěvek na živobytí na 2200 Kč. **Zpět na 3410 korun.** Podle novely zákona si to musí odpracovat. **Šance.** Veřejně prospěšné práce STRANA 2



Ode dneška probíhá v Novém Městě na Moravě mistrovství Evropy juniorských biatlonistů. Češky včera pilně trénovaly. MAFRA

Které mladé zvířátko je podle vás nej

První měsíc našeho webu Metro.cz v novém je za námi. Aktuálně si na něm můžete prohlédnout zvířecí mláďata narozená právě v lednu. A můžete rozhodnout, které se vám líbí nejvíce. STRANA 4

Gratis budou jen pytlíky na pečivo

V supermarketech za korunu, v buticích stále ještě zdarma. Podle novely o obalech však igelitkám zdarma odzvoň. Jinak Česku hrozí od Evropské unie pokuta vyšší než 50 milionů korun. STRANA 3

INZERCE

NEJDRÍV SE PODÍVÁŠ
POTOM ZEMŘEŠ

kruh

V KINECH OD 2. ÚNORA



Sypač. Řidič hodiny krvácel

Několik hodin říčanským silničářům nechyběl jejich kolega. Řidič sypače havaroval a celou noc zůstal těžce zraněný zaklíněn v kabině svého vozu. Nikdo z projíždějících vozů u něj nezastavil a nepřivolal pomoc.

Udělal to až dispečer silničářů, který přišel na ranní směnu a podle navigačního GPS systému zjistil, že posy-

pořil vůz zůstává na místě. „Stál dlouho na jednom místě, tak bylo jasné, že se něco stalo. Tak jsem vzal osobák a jel jsem na místo,“ řekl dispečer. Po příjezdu viděl na místě krev a zjistil, že řidič sypače už nijak nereaguje.

„Bouchnul jsem do dveří, asi se vzbudil a bylo štěstí, že nebyly velké mrazy. Zavolali jsme rychlou a hasiče,“ po-

psal událost muž. Podle mluvčí záchranné služby Petry Effenbergerové muž utrpěl vážná zranění rukou a ztratil velké množství krve. Po ošetření ho záchranáři přepravili vrtulníkem do vinohradské nemocnice, řekla mluvčí.

Co bylo příčinu nehody, která se stala včera kolem třetí hodiny ranní, policie vyšetřuje. **ČTK**

Zprávy krátce

Letecky přímo do Barcelony

Irské aerolinie Ryanair oznámily trojici nových přímých linek z Prahy. Od zimní sezony plánují létat do Madridu, Barcelony a Krakova. Největší počet frekvencí, sedmkrát v týdnu, plánuje pro linku do Barcelony, čtyřikrát týdně

do Madridu a dvakrát do Krakova.

Lex Babiš k soudu

Prezident Miloš Zeman podá podnět k Ústavnímu soudu kvůli novele zákona o střetu zájmů. Zeman „lex Babiš“ v prosinci vetoval, poslanci jej v lednu však přehlasovali. **IDNES.cz**

Zprávy krátce

Audit pro všechny politiky

Prezident Miloš Zeman včera řekl, že pokud mají projít auditem majetkové poměry Andreje Babiše, pak by bylo na místě, aby si daně a majetek nechali zkontrolovat i další politici. **ČTK**

Pivo levnější?

Pivovarům svítla naděje, že by se mohla snížit spotřební daň u piva. ODS se včera ve Sněmovně podařilo procat návrh snížení spotřební daně do dalšího čtení. Pokud by se vše podařilo, snížila by se daň především pro malé pivovary. **IDNES.cz**



Žáci dlabou norská jídla

Norskou kuchyni mají od všerejška na jídelníčku žáci 15. základní školy, největší v Plzni. Pro více než tisíc strávníků tam s Asociací školních jídelen připravují i thajskou, ruskou, anglickou a polskou kuchyni. Včera servírované čtyřchodové norské menu přišla ochutnat i norská velvyslankyně v Česku Siri Ellen Sletnerová. Děti se díky nově zavedenému jídelníčku učí jíst ryby nebo červenou řepu, kterou norská gastronomie hojně používá. V projektu zdravé kuchyně je nyní 26 českých škol, které žákům nabízejí netradiční obědy. **ČTK**

Kdo chce alespoň životní minimum, tak musí makat

Že si nezaměstnaní mohou přilepšit, je mýtus, říká odbornice.

Lidem, kteří budou půl roku bez práce, se sníží příspěvek na živobytí. Místo životního minima dostanou jen existenční minimum. Jinak řečeno – místo 3410 korun budou dostávat 2200 korun. Pokud se budou chtít dostat „na své“, musí si to odmakat. Změnu zavedla novela zákona o pomoci v hmotné nouzi. Ta začala platit včera. Novela po letech vrací do hry i takzvanou veřejnou službu.

„Cílem novely je mimo jiné, aby lidé, kteří jsou dlouhodobě nezaměstnaní, neztráceli pracovní návyky,“ říká obhájkyně novely senátor Miloš Vystrčil z ODS. Tento argument ale neuznává Alena

Zieglerová, vedoucí sekce zaměstnanosti a příjmů Institutu sociální inkluze. „Snad největší blud ohledně návratu veřejné služby do praxe je ohledně motivace nezaměstnaných k návratu do práce, respektive argumentace nutností udržet jejich pracovní návyky,“ domnívá se Zieglerová.

Podle ní k udržování těchto návyků slouží veřejně prospěšné práce, za něž je někdy veřejná služba zaměňována. „Je to podobné. Lidé mají na sobě vesty a v rukou zpravidla lopaty a košťata, ale stejně to není. Jedni dostávají za svou práci mzdu, zatímco ti druzí pracují zdarma,“ říká Zieglerová.

Tím narazí na to, že lidé, kteří budou vykonávat veřejnou službu, sice dostanou peníze, ale nebude to nijak závratná částka. Pokud nezaměstnaný odpracuje alespoň 20 hodin měsíčně, dostane

stejně peněz, jako dostával onen půl rok, kdy byl bez práce. Za 30 hodin práce by pak měli nezaměstnaní dostat o 605 korun více.

Nové opatření se nedotkne seniorů, invalidů či rodičů na rodičovské. Ostatní budou muset projevít alespoň nějakou snahu. „Jestliže je někdo zdravý a práce schopný a je na dávkách za okolností, kdy je u nás nejnižší nezaměstnanost v Evropě, tak to znamená, že se práci spíš vyhýbá. Pokud nepůjde pracovat, bude za to na dávkách postižen,“ uvedla ministryně práce Michaela Marksová.

Veřejnou službu mohou mít radnice, neziskové organizace či charity. Podle Marksové to neznamená, že lidé budou jen v oranžové vestě zametat. Podle své kvalifikace mohou pomáhat s administrativou na úřadu, provádět opravy ve školách, rozvážet seniorům jídlo či pomáhat



Cítát

Novela motivuje osoby na dávkách, aby vyvinuly aktivitu a snažily se najít si práci.

MICHAELA MARKSOVÁ
MINISTRYŇE PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

v domácnostech. Podle úřadu práce o veřejnou službu projeví zájem už desetina obcí, které mají veřejně prospěšné práce.

Úředníci o zřízení míst začali už jednat s radnicemi i jinými institucemi. **MAREK HÝŘ**

Už to tu jednou bylo

Od roku 2012 zavedla sociální reforma exministra Jaromíra Drábka (TOP 09) povinnou veřejnou službu.

- Měli na ni chodit ti, co byli přes dva měsíce bez zaměstnání. Když odmítli, vyřadil je úřad práce z evidence a přišli o dávky.

- Ústavní soud to přirovnal k nucené práci a povinnou službu zrušil.

- Podle kritiků má současná novela blízko k té exministra Drábka. Podle nich nová pravidla k práci příliš motivovat nebudou. Příjem lidí, kteří odpracují 20 hodin, se totiž vlastně nezmění. Lidé by si tak mohli stěžovat na to, že pracují zadarmo. Navíc také hrozí, že míst pro veřejnou službu nebude dostatek.

Igelitky už zdarma nebudou

Novelu je třeba schválit rychle, aby Česko nedostalo pokutu.

V supermarketech se malé igelitové tašky většinou prodávají za korunu. Ty větší a pevnější jsou dražší. Ostatní obchody, jako například butiky, dávají tašky ale stále zdarma. To se změní. Poslaneckou sněmovnou prošla novela o obalech. Ta říká, že od příštího roku už nebude možné v obchodech plastové tašky získat zdarma. Bezplatné by měly zůstat jen tenké sáčky například na pečivo.

„Myslím, že výrobci jsou na podobné problémy zvyklí a flexibilně se přizpůsobí. Není problém, aby ty tašky měly stěnu 60 mikronů nebo

byly z papíru. Česká ulička se najde,“ uvedl ředitel České obalové asociace SYBA Vlado Volek. Novela se týká plastových tašek o síle stěny od 15 do 50 mikronů. Ministr životního prostředí Richard Brabec uvedl, že cena tašky nebude zákonem stanovena, ale obchodníci si ji určí sami.

Novelu je třeba schválit co nejdříve kvůli tomu, že za otálení by mohla Česku hrozit pokuta od EU minimálně 54 milionů korun. **MAREK HÝŘ**

Co nákup, to taška

300

Toolik plastových tašek spotřebuje podle studie Evropské komise jeden Čech za rok. Cílem opatření EU je snížit jejich spotřebu do konce roku 2019 na 90 kusů za rok.

Vratné láhve v Británii už nebudou jen ze skla

Celosvětově se zrecykluje pouze 14 procent prodaných plastových obalů a jen pět procent se obnoví opravdu efektivně. Státy světa s plastovým odpadem bojují různě.

- Například indické hlavní město Dillí zavedlo zákaz jednorázově používaných plastů. Zákaz, který nabyl účinnosti prvním dnem roku 2017, se týká všech umělo-

hmotných přiborů, igelitových tašek a dalších plastových výrobků na jedno použití.

- Také v Británii se plánuje snížit produkce plastových odpadů. Londýn zvažuje zavedení vratné zálohy na plastové lahve. Zákazníci zaplatí za každou plastovou nádobu 10 penci (3 koruny), které dostanou zpět při jejich vrácení.

Pitomio. Při oprávněné kritice „jméno“ nevdá

Nazývat šéfa hnutí Svoboda a přímá demokracie Tomia Okamuru jménem „Pitomio“ nevdá. Platí, že podobné přezdívky se můžou používat v případě „oprávněné kritiky a jméno politika se nesmí komolit bezdůvodně“.

V úterý pražský Vrchní soud potvrdil rozhodnutí městského soudu. Spor se týkal kauzy kolem článku týdeníku Reflex z roku 2013, v němž poslanec přejmenoval na Pitomia

a na titulce ho kariaturou zobra-

zil jako klauna. Městský soud v Praze po Okamurově žalobě v červenci 2015 nařídil, aby se vydavatelství na webu omluvilo, a zakázal Reflexu, aby Okamuru označoval jako Pitomia, „ledaže takové označení bude projevem oprávněné kritiky“.

Okamura se proti rozsudku odvolal a chtěl omluvu přímo v časopise a zaplatit soudní výlohy 300 tisíc. To ale Vrchní soud odmítl a potvrdil již dřívější verdikt.

Okamura zvažuje, že se kvůli Pitomiově odvolá k Nejvyššímu soudu. **ČTK**

Zprávy krátce

Sníh v Česku

Velké komplikace dělá sníh. Ten Česko zasypává další den. Včera se na silnicích stala řada nehod, zpožďovaly se vlaky i MHD. Policie musela uzavřít několik úseků pro kamiony. Například mezi Ostravicí a Bílou na severu Moravy. Počasí ale těší lyžaře. Podle meteorologů bude sněžit i nadále. **ČTK**

EET i pro revizory

Revizoři v plzeňské městské dopravě nejspíš nafsují na začátku příštího roku tiskárny na pokutové bločky. Od března 2018 totiž budou i postihy černých pasažérů spadat do elektronické evidence tržeb. **IDNES.cz**



Sever Moravy zasáhla sněhová kalamita.

ČTK



Sníh si jel na Monínek užít Václav Klaus.

MAFRA

Parkování. Změny v Praze

Parkování v metropoli čekají změny. Od května Praha plánuje rozšíření zón a od února příštího roku bude místo dvou systémů už jen jeden. Město nepředpokládá vznik dvou pásem, jednoho pro centrum a druhého pro periferii. Stále se bude parkovat podle čtvrtí. Město také chce ulevit živnostníkům, plánuje zastopovat jejich měsíční zaplataje za parkování. Nově se také budou pokuty platit na radnicích a ne na magistrátu. **ROW**

Více najdete na

WWW.METRO.CZ

INZERCE

	IndianOil CIN-L23201MH1959GD011388	
Marketingová divize - Ústředí firmy - Bombaj		
OZNÁMENÍ O INTERNETOVÉM NABÍDKOVÉM ŘÍZENÍ		
NIT No./Název:		
HCC/HSE-01/GT-12/2016-17		
(Internetové nabídkové řízení č.: 2016_MKTHO_48403_1): Veřejná zakázka na 137 Nos "Souprava pro kontrolu úniku ropných olejů" pro oblasti pod státní správou		
Období stahování: Od 03.02.2017 (11:00 h) do 20.03.2017 (15:00 h)		
Kontaktní osoba: vedoucí manažer (Kontrakty)		
Tel. No.: +91-22-26447369		
E-mail: jramchan@indianoil.in		
Účastníci výběrového řízení si mohou dokument stáhnout z webové stránky pro veřejné zakázky IOCL: https://ioclenders.gov.in a účast bude také probíhat prostřednictvím této stránky. Případné opravy/dodatky se také uveřejňují pouze na výše uvedených webových stránkách pro internetová nabídková řízení.		

Máte vlhké zdi? Pomůže vám ATG

- ✓ 25 letou zkušeností s vysoušením zdiva
- ✓ Suché zdivo jednou provždy!
- ✓ Pracujeme na celém území Čech

Odlupuje se vám omítka?

Dochází ke vzniku plísní a hub?

Ničí vlhko vaše tapety?

Degradují vám nátěry na vlhkém zdivu?

Máte v místnostech vysokou vlhkost vzduchu?

Nemůžete ve vlhkém sklepě nic skladovat?

ATG Czech Republic s.r.o. - IČ: 24808890
162 00 Praha 6 - Střešovice - Na Orechovce 201/20

Slevový kupón

velká zimní akce pouze pro vás až **20 %** sleva do konce února

800 556 556
atg-sro.cz

ATG Vysoušení zdiva

Lednová mláďata v zoo, vyberte NEJ na Metro.cz

Obrazem si můžete prohlédnout na Metro.cz nová mláďata, která se narodila právě v lednu.

Binturong, dril, komba. To není nějaké kouzelné zaříkadlo. Jsou to názvy exotických zvířat, kterým se v zoologických zahradách v Česku minulý měsíc narodila mláďata. Web Metro.cz oslovil s předstihem velké zoo, aby vybraly svá NEJ mláďata měsíce ledna. Díky tomu si můžete prohlédnout zatím aspoň na fotkách čerstvé přírůstky nejen z Prahy, ale i ze Dvora Králové, Ústí nad Labem, Hodonína a Ostravy. Zároveň v anketě na Metro.cz dejte hlas zvířeti, které se vám nejvíc líbí. Přestože je zatím únor a do jara ještě daleko, na svět přišla i lama guanako nebo lenochod dvouprstý. Při hlasování se můžete dočíst mimo jiné o tom, proč v Zoo Dvůr Králové nevědí, kdo je otcem afrických primátů drilů. Únorová mláďata představíme zase za měsíc. **MET**

INZERCE



Binturong ZOO OSTRAVA



Dril černolící ZOO DVŮR KRÁLOVÉ



Komba ušatá ZOO OSTRAVA



Koza kamerunská ZOO D. K.



Lama guanako ZOO PRAHA



Lenochod ZOO ÚSTÍ NAD LABEM

ROMAN ŠMUCLER

■ Falešných doktorů přibývá. Zažil jsem i pacienty, které léčil zedník.



UŽ ZÍTRA

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

PŘIJÍMAČKY NA STŘEDNÍ ŠKOLY

NOVÝ
SERIÁL LN
OD 10. 2.

Předplatné
na 5 týdnů
za 420 Kč

10. 2. DÁREK
Matematické
vzorce a pojmy pro
pátáky a devátáky

KOMPLEXNÍ PŘÍPRAVA
NA JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ
ZKOUŠKY CERMAT

- pro žáky 5. a 9. tříd ZŠ
- nejdůležitější témata z českého jazyka a matematiky
- cvičení, opakovací testy, vzorové testy

LIDOVÉ NOVINY

Objednávejte na 225 555 533 nebo na www.lidovenoviny.cz/prijimacky
Nabídka platí do 8. 2. 2017.



Trumpovi odporují i státy USA

Prezident je pár dní ve funkci a už jeho rozhodnutí ženou k soudu.

Už několik amerických států se zapojilo do právních kroků namířených proti pátečnímu spornému prezidentskému dekretu, jímž Donald Trump pozastavil federální přistěhovalecké programy a zakázal vstup do země občanům sedmi muslimských států. Do boje s Bílým domem se pustily státy Washington, Massachusetts, New York a Virginie, kroky prezidenta zažalovala i radnice v San Francisku.

Ministryně spravedlnosti státu Massachusetts Maura Haleyová oznámila, že stát se připojil k žalobě dvou Íránců proti Trumpovu rozhodnutí zakázat občanům Íránu, Íráku, Sýrie, Jemenu, Libye, Súdánu a Somálska vstup do USA. Podle Haleyové jde o po-

rušení prvního dodatku ústavy, který zapovídá náboženskou diskriminaci.

Žalobu podali dva íránští profesori univerzity v Dartmouthu. Soud v Bostonu už předběžným opatřením zastavil na sedm dní vykonatelnost prezidentského migračního příkazu. K podobným žalobám se připojily také státy New York a Virginie.

Už v pondělí stát Washington jako první zažaloval Trumpa za jeho rozhodnutí. Individuální žaloby podali arabští přistěhovalci ve státech Colorado a Illinois.

Starosta San Franciska Dennis Herrera kromě toho zažaloval rozhodnutí Bílého domu omezit federální dotace takzvaným azylovým městům. Jde například o San Francisco, Chicago, Los Angeles nebo New York. Ta se odmítají podřídit federálním pokynům o postihu přistěhovalců žijících v USA nelegálně. Za vlády Baracka Obamy dostávala subvence v hodnotě miliard dolarů. **ČTK, MET**



Aréna ve Veroně dostane střechu

Jeden z největších amfiteátrů světa, který byl postaven před dvěma tisíciletími v italské Veroně, by měl být během několika let zastřešen. Radnice oznámila, že výběrové řízení na výstavbu stahovací střechy vyhrálo německé konsorcium. Projekt zastřešení arény, která každoročně hostí řadu nejen operních představení, provázejí spory. Mnozí se obávají negativního vlivu střechy na památku. Starosta města Flavio Tosi oponuje, že střecha ochrání před špatným počasím nejen návštěvníky akcí, ale i vlastní památku. **AP**

Slonice. Uhynula po osmdesátce

V Indii uhynul jeden z nejstarších žijících slonů na světě. Slonice Indíra, které bylo odhadem 85 až 90 let, žila ve sloním táboře ve státě Karnátaka na jihu země. Podle ošetřovatelů se v posledních týdnech necítila dobře a přestala přijímat potravu. Sloni se obvykle dožívají asi 70 let.

Dosud nejstarší slon v zajetí uhynul ve věku 86 let. Sloni obvykle kolem šedesátky přijdou o poslední pár stoliček, které jim slouží k rozmělnění potravy. Ve volné přírodě tak hynou hladu. V zoo, kde je ošetřovatelé mohou převést na kašovitou stravu, mohou přežít i bezzubí. **ČTK**

Zprávy krátce

Zadrželi extremistu

Německá policie včera zatkla padesátiletého praviceho extremistu, který v roce 2000 v Düsseldufuru nastražil trubkovou bombu. Její výbuch zranil deset lidí, některé z nich těžce. Muž označovaný za blázná do zbraní byl známý jako neonacista. **ČTK**

Požáry se šíří

S přibližně 120 lesními požáry, které od poloviny ledna sužují centrální a jižní Chile, bojuje přes čtyři tisíce hasičů. Oheň sežehl už téměř 3700 kilometrů čtverečních porostů, což je více než například Lucembursko, a zničil přes tisíc domů. Rozsáhlé zelené porosty na chilském pobřeží se proměnily v černobílou pouštinu. **AP**



Zprávy krátce

Vojáky z vazby nepustí

Řecký soud rozhodl, že osm tureckých vojáků, kteří do Řecka uprchli po loňském nezdařeném puči, musí zůstat ve vazbě. Soud se tak přiklonil k názoru policie, podle níž má být vazba prodloužena, dokud nebudou vy-

řešeny žádosti o azyl. Turecko požádalo o jejich vydání, ale řecký nejvyšší soud to minulý týden zamítl s tím, že by Turecko mužům nezajistilo spravedlivý proces. Turci dorazili do Řecka den po červencovém pokusu o převrat. Požádali o azyl a přejí si být propuštěni z vazby, protože v Řecku nespáchali trestný čin.

Sokol slaví 70 let

Sokol v hlavním městě USA Washingtonu, který sdružuje české a slovenské krajany, letos slaví 70 let od svého založení. Nemá sice ani vlastní sokolovnu a v rámci USA patří k těm nejmenším, mezi členy si ale vysloužil pověst sdružení s rodinným zázemím. **ČTK**

Policie. Přiznala, že jí uprchl podezřelý muž

Slovenským policistům v pondělí uprchl muž, který vnikl na nádvoří prezidentského paláce v centru Bratislavy. Podezřelého teprve včera zadrželi kriminalisté. V průběhu necelého roku jde již o třetí známý bezpečnostní incident, který se týká sídla hlavy slovenského státu Andreje Kisky.

Mluvčí prezidenta uvedl, že muž přeskočil plot u prezidentského paláce a zadržela ho ochranka. Ta přivolala policejní hlídku. Při jejím příchodu se ale dal na útěk, přeskočil plot, dostal se na veřejné prostranství a uprchl. Před útekem ale s ochrankou spolupracoval a ukázal jí občanský průkaz. **ČTK**

Radikálové budou mít náramky

Německá vláda schválila návrh nového zákona.

Německý Spolkový kriminální úřad (BKA) dostane pravomoc pomocí elektronických náramků sledovat extremisty, kteří mohou chystat útok. Počítá s tím návrh, který včera schválil německý kabinet. Parlamentem by měl vzhle-

dem ke koaliční dohodě projít bez větších problémů, i když kritici upozorňují, že může být protiústavní.

Elektronické náramky je za určitých podmínek v Německu možné používat už nyní. Od roku 2011 je jejich pomocí možné sledovat pachatele sexuálních a násilných trestných činů, kteří byli odsouzeni alespoň ke třem letům vězení.

Nyní je chce vláda nasadit i proti lidem, kteří nespácha-

li žádný trestný čin, ale úřady je podezřívají z toho, že mohou chystat útok. „Náramky nejsou všelék, ale důležitý nástroj, aby se zjednodušilo sledování všech, kteří mohou představovat nebezpečí,“ řekl k novele zákona ministr vnitra Thomas de Maiziére. Upozornil také na to, že změna zákona se bude týkat jen malého počtu z celkem zhruba 550 radikálů, u nichž podle úřadů může hrozit nebezpečí útoku. **ČTK, MET**

Rusko. Obvinění ze zrady

Ruské úřady obvinily ze zrady v zájmu Spojených států dva bývalé pracovníky Federální bezpečnostní služby a zaměstnance ruské softwarové společnosti Kaspersky Lab. Ruské agentury to včera potvrdily s odvoláním na obhájce jednoho ze tří obvině-

ných Ivana Pavlova. Advokát uvedl, že obvinění se týká vedoucího jednoho z oddělení centra informační bezpečnosti služby Sergeje Michajlova a jeho podřízeného Dmitrije Dokučajeva a manažera firmy Kaspersky Lab Ruslana Stojanova.

„Všem bylo sděleno obvinění ze zrady. To je jediný bod kauzy, jiná obvinění nejsou,“ uvedl Pavlov. Popřel, že by šlo o spolupráci obviněných s americkou Ústřední zpravodajskou službou. „CIA v případu nefiguruje. Řeč je o Americe, ne o CIA,“ dodal. **ČTK**



Násilí při vyklizení osady

Izraelská policie včera zahájila vyklizení židovské osady Amona na palestinském Západním břehu Jordánu. Nejvyšší soud to nařídil již v roce 2014, protože osada byla postavena nelegálně, na soukromých palestinských pozemcích. Odpůrci se snažili osadu, v níž žilo asi 300 lidí, bránit. Při střetech bylo šest lidí zraněno a deset zatčeno. Protestující házeli kameny na policisty, kteří přišli neozbrojeni.

AP

INZERCE

ZA ZÁŽITKY A ROMANTIKOU DO PODĚBRAD ...

TIPY NA ÚNOR

ÚNOROVÁ RELAXACE

- ubytování s polopenzí (5x noc)
- 1x uhlíčitá koupel, 1x přísadová koupel Kneipp, 1x klasická celková masáž, 1x částečná masáž brusinková, 1x částečný zábal brusinkový, 1x infra sauna, 1x parafinový zábal rukou, 1x poukázka do kavárny
- **cena od 4 990 Kč / osoba**

VALENTÝNSKÝ POBYT

- ubytování v hotelu Zámeček**** s polopenzí (2x noc) v termínech 10.-12. 2., 17.-19. 2., 24.-26. 2. 2017
- slavnostní večeře při svíčkách, 1x přísadová koupel, 1x candella masáž, 1x infra sauna
- **cena 3 190 Kč / osoba**

VÍKEND V RYTMU TANCE aneb LÁZEŇSKÝ PLES V PODĚBRADECH

- ubytování s polopenzí (2x noc) v termínu 24.-26.2.2017
- 1x klasická částečná masáž, 1x solná jeskyně, 1x vstupenka na Lázeňský ples, 1x vstup na taneční večer
- **cena od 2 190 Kč / osoba**

Bližší informace :

www.lazne-podebrady.cz
call centrum 325 606 500




LÁZŇNĚ PODEBRADY
AKČIOVÁ SPOLEČNOST

www.lazne-podebrady.cz

Miliardář zmizel

Čínský miliardář s kanadským pasem Siao Tien-chua v pátek záhadně zmizel z hotelu v Hongkongu a od té doby je nezvěstný. Existuje podezření, že ho zadržela čínská tajná policie a odvezla do pevninské Číny. Čtyřicátník Siao podniká převážně ve finančním sektoru a realitách. Podle agentur nashromáždil své bohatství částečně díky blízkým vztahům s rodinami vůdců vládnoucí komunistické strany.

AP



Španělsko. Bezdomovci mají v Madridu vlastní restauraci

José Silva si mezi pobíhajícími číšníky sedá za stůl, aby ochutnal pokrm z rýže, zeleniny a masa. Nemá však ani euro, aby si mohl zaplatit večeři v restauraci uprostřed Madridu. Důvod je jediný: žije na ulici. Dvaatřicetiletý bezdomovec se chodí zadarmo najíst do restaurace Robin Hood. Tu počátkem prosince otevřeli z iniciativy svérázného kněze Ángela Garcíi. Devětasedmdesátiletý muž církve je známý svou dobročinností a prací s těmi nejchudšími prostřednictvím svého sdružení Poslové míru.

V poledne platí hosté restaurace za oběd 11 eur (necelých 300 korun). To umožňuje lidem bez přístřeší, aby si

večer zadarmo pochutnali na stejném jídle. Otec Ángel už má další plány. Ve Španělsku chce otevřít další tři restaurace v místech, kde více než každý dvacátý člověk žije po letech ekonomické krize pod prahem chudoby. „Tento projekt vrací důstojnost lidem, kteří to potřebují,“ říká Ángel ve svém kostele v madridské čtvrti gayů Chueca. Jeho fara každý večer rozdává sendviče, polévku a ovoce asi dvěma stovkám osob.

Ángelova fara se snaží přivítat každého bez ohledu na vyznání. Kromě večerí pro bezdomovce pošlají jak papěřovy projevy, tak i fotbalové zápasy. **ČTK**



Vyprodá Kryštof Strahov i podruhé?

Kapela Kryštof se rozhodla přidat na neděli 17. září druhý koncert na stadionu Evžena Rošického na pražském Strahově. A to hned po tom prvním, který za deset týdnů vyprodala. „Přemluvili mě. Ale přesvědčil mě i zahlcený mail – přes 3000 žádostí o lístky – že jste to nestihli. A kluci říkali: Řišo, tak kdy jindy, když ne teď?“ napsal frontman kapely Richard Krajčo na sociální síti. Lístky půjdou do prodeje 14. února. Přes síť Ticketstream budou v prodeji ty na stání i sezení, přes GoOut pouze na stání. Zároveň skupina oznámila i své předskokany. Budou jimi zpěvák Sebastian, známý hitem Toulavá, a kapely Jelen, která sklízí úspěch s albem Vlčí srdce, a Hodiny. Posledně jmenovaná formace, jejímž je Krajčo objevitelem, to oznámila na svém Facebooku společně s novým klipem k písni Ze dna, která chce navázat na úspěšné Stmívání z loňského roku.

GEORGIŠTOJKOV

Thálie pro Dyka nebo Janžurovou

Prestížní divadelní ceny se v letošním ročníku obejdou bez zástupců Národního divadla.

Našlapaná trojice mužů v kategorii muzikál, opereta, další nominace pro Ivu Janžurovou, historická chvíle pro pantomimu i čtyřnásobný úspěch Národního divadla moravskoslezského v Ostravě. To jsou hlavní momenty ze včerejších nominací na Ceny Thálie za rok 2016.

Užší nominace oznamovali na tiskové konferenci v Národním divadle předsedové odborných porot jednotlivých kategorií. Jména pak po-

svěcuje ještě kolegium. Jeho předseda Zbyněk Brabec připomněl, že u Thálií vítěze předem nikdo nezná. „V den udílení v 17 hodin odevzdávají členové kolegia svůj hlas notáři. Pak večer v sále jsme napjatí, kdo vyhraje, stejně jako vy,“ uvedl Brabec.

Ten je také šéfem operní poroty a v tomto odvětví vyzdvihl představení Hamleta v Národním divadle moravskoslezském v Ostravě, za něž jsou nominováni Jana Sibera i Thomas Weinhappel. Zmíněné divadlo bodovalo také v kategorii muzikál, opereta. Třeba Roman Tomeš za roli Jidáše v inscenaci Jesus Christ Superstar. Jeho soupeři jsou hvězdní Vojtěch Dyk a Josef Vojtek. V této kategorii může vyhrát i Hana Holišová. V činohře mají šanci zná-

Ceny Thálie 2016

Herecká asociace vyhlásí vítěze 25. března od 20 hodin.

- Večerem, který bude živě vysílat stanice ČT1, provedou Taťjana Medvecká a Jan Čína. Předávání proběhne v pražském Národním divadle.

- Vyhlášení budou i držitelé cen za celoživotní mistrovství.

mé osobnosti Iva Janžurová za roli v Božské Sarah a Milan Kňažko za inscenaci Shylock.

V kategorii balet, pantomima se při absenci umělců z Národního divadla poprvé v historii Thálie dostalo na zástupce pantomimy. Uspěl Radim Vizváry se svým představením Sóló. **PAVEL URBAN**

Jatka78. Dorazí divadlo masek

Do divadla Jatka78 začátkem března (2. až 5. 3.) přijede jeden ze světově nejznámějších souborů fyzického divadla. Soubor Familie Flöz se zaměřuje na takzvané divadlo masek a v Praze představení svou show Hotel Paradiso. Jediný soubor procestoval celý svět, do Česka se ale podívá poprvé.

Při představení využívají velké masky, které herci mají na hlavě. Díky neuvěřitelné práci těl se ale masky jako by



Hotel Paradiso

JATKA78

sžívají s těly protagonistů. „Na konci představení byste přísahali, že herci mluvili, smáli se a plakali, jejich ovládnutí těla je neuvěřitelné. Naprosto fascinující zážitek,“ napsal o inscenaci deník Süddeutsche Zeitung.

Hotel Paradiso je jedno z nejúspěšnějších představení souboru, má za sebou již 600 repríz. Temná groteska o hotelu, kde se dějí zvláštní věci, zatím procestovala 35 zemí a nyní míří i k nám. **MET**

NOVÝ KURZ
LIDOVÝCH NOVIN
od 10. 2. každý den!

PŘÍPRAVA NA PŘIJÍMAČKY

PRO ŽÁKY 5. A 9. TŘÍD
vzorová cvičení
a opakovací testy
CERMAT
z matematiky i češtiny

Více info
na www.lidovenoviny.cz/prijimacky
nebo na 225 555 533



LIDOVÉ NOVINY

Sudoku

	1			4		2	3
8			1		9		
2	5						
		6	3		1		
	6		8	7			
					3		5
	9		4				7
5	4		8				1

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. -2 Max. 2	Min. -1 Max. 3	Min. -1 Max. 3	Min. 1 Max. 5

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2

Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.

Teplotní rekordy: -24,1 °C/15,1 °C

Rok výskytu: 1830/2002

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Dolly bylo jméno prvního savce, který byl roku 1997 úspěšně naklonovan z buňky. Šlo o:
 - opici
 - ovci
 - osla
- Láčkovka rádža je masožravá rostlina dlouhá až šest metrů, která roste jen na ostrově:
 - Borneo
 - Madagaskar
 - Jamajka
- Chicagská univerzita je soukromá a byla založena Johnem Rockefellerem v roce:
 - 1790
 - 1840
 - 1890
- Průkopník šlechtění květin begonií a petúnií v našich zemích byl zahradník František:
 - Černý
 - Červený
 - Bílý
- Při pražské povodni v roce 2002 uplavala lachtan, který doplaval až do Německa. Byl to:
 - Meloun
 - Gaston
 - Kadira

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-a, 3-c, 4-a, 5-b

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy III Těžké loučení. Seriál (USA, 2001-2002)
- 14:45 Tak neváhej a toč speciál
- 15:35 Reportéři ČT
- 16:25 Polopatě
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Škoda lásky**
Povídkový cyklus o lásce ve všech jejích podobách podle námětů známých českých spisovatelů, tentokrát P. Hudskeho, I. Obermannovné a P. Šabacha

- 21:20 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:20 Gejzír
- 22:49 Výsledky losování šťastných 10
- 22:50 Na stopě
- 23:15 Taggart
Kriminální cyklus (VB, 1993)
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:05 Toulavá kamera
- 01:35 Objektiv
- 02:05 Dobré ráno
- 04:35 Žijěš jenom 2x
- 05:00 13. komnata J. Slabáka
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 14:20 Propaganda za 2. světové války: Zatajování hrůz
- 15:05 Zapomenuté výpravy
- 15:30 Velké stroje zblízka
- 16:15 Afrika uprostřed Evropy
- 17:15 Do neznáma (8/39)
- 17:40 Do neznáma (9/39)
- 18:05 Postřehy Karla Kynclů
- 18:15 Letem světem: Afrika
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Tančící dům
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **S kuchařem kolem světa: Nový Zéland**
Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší zeměkoule plné chuti a vůni!

- 21:05 Cestománie
- 21:35 Modrá krev: Czerninové
- 22:30 Auto zabíjíák
Akční thriller (USA, 2007)
- 00:20 Queer: Na vlastní triko
- 00:45 Město žen VI (8/13)
- 01:10 Babylon
- 01:35 Uchem jehly
- 02:05 Divnopis
- 02:10 Rodič, nebo únosce?
- 02:35 V zajetí železné opony
- 02:50 Venkovský dům
- 03:10 Ze zoo do zoo
- 03:35 Hranice dokořán - Rozmůvka polsko-českie

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa XI (15)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě (84)
- 14:05 Mentalista IV (24)
- 15:00 Mentalista V (1)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba VII
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3179)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Ordinace v růžové zahradě 2 (708)**
Seriál (ČR, 2017). Mázl už toho má dost: Jarmila a Gustav musejí odejít z jeho bytu. Vílek sleduje údajného Lucina milence. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, R. Fiala a další

- 21:35 Prásk!
- 22:10 Šestý smysl
Horor (USA, 1999)
- 00:20 Mentalista IV (24)
Krimiseriál (USA, 2011)
- 01:10 Mentalista V (1)
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:50 Dva a půl chlapa XI (15)
- 02:10 Robinsonův ostrov
- 03:20 Co na to Češi
- 04:00 Ordinace v růžové zahradě (84)
- 04:55 Novashopping

PRIMA

- 12:05 Polední zprávy
- 12:20 Jake a Tlustoch (12)
- 13:20 Komisař Rex III (11)
Krimiseriál (Rak./N, 1996)
- 14:25 Komisař Rex III (12)
Krimiseriál (Rak./N, 1996)
- 15:35 Castle na zabiti II (20)
Krimiseriál (USA, 2010)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 Soudní síň
- 17:35 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Česko Slovensko má talent**
Tanečníci, kaskadéři, zpěváci, iluzionisté - všichni, kdo něco umí, mají možnost své dovednosti předvést! Soubor talentů v nejpřesnější světové show pošestě v Česku a na Slovensku!

- 21:35 davinci
- 22:30 Castle na zabiti II (20)
Krimiseriál (USA, 2010)
- 23:20 Soudní síň
Romantické drama (N, 2007)
- 02:05 Komisař Rex III (11)
Krimiseriál (Rak./N, 1996)
- 02:55 Komisař Rex III (12)
Krimiseriál (Rak./N, 1996)

PRIMA COOL

- 12:55 Simpsonovi XIX (15-18)
- 14:55 Teorie velkého třesku IX (7)
Dozvučky Spocka. Sitcom (USA, 2015)
- 15:20 Teorie velkého třesku IX (8)
Smírování tajemného rande. Sitcom (USA, 2015)
- 15:50 Futurama II (15)
- 16:20 Hvězdná brána III (4)
- 17:20 Kdo přežije: Jižní Pacifik (9)
- 18:15 Simpsonovi XIX (19, 20)
- 19:15 Simpsonovi XX (1, 2)



- 20:15 **Autosalon**
- 21:20 Teorie velkého třesku IX (9)
Sitcom (USA, 2015)
- 21:45 Teorie velkého třesku IX (10)
Sitcom (USA, 2015)
- 22:20 Jediněčný
Sci-fi film (USA, 2001)
- 00:15 Stav ohrožení (3)
Akční seriál (USA, 2014)
- 01:10 American Horror Story: Freak Show (12)
Hororový seriál (USA, 2014)
- 02:05 Stav ohrožení (3)
Akční seriál (USA, 2014)
- 02:50 Aplikace
- 03:15 American Horror Story: Freak Show (12)
Hororový seriál (USA, 2014)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 12:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 14:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 14:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 15:00 Óčko news



- 15:05 **Óčko chart**
Hitparáda diváků Óčka
- 17:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 17:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 18:00 Digital Love
Dance, house music, clubbing a DJs
- 18:30 Óčko hity
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváků Óčka
- 20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
- 21:00 Óčko hity
- 22:00 Óčko flirt

Sloupek

IVA
MÁLKOVÁ

ZAKLADATELKA KURŽŮ HUBNUTÍ STOB



JAKO O ZÁVOD

Jako každý leden, i letos proběhl Šonkův den, připomínka zakladatele české obezitologie prof. Jiřího Šonky. Jako dítě jsem byla jeho pacientem, a tak si vždy uvědomím, co se za těch 45 let změnilo a co nezměnilo. Stále platí „každému dle jeho potřeb“ – tedy přiměřené množství potravin s nutričně výhodným složením. Díky nesrovnatelně pestřejší nabídce potravin je to sice jednodušší než kdysi, ale současně je mnohem náročnější odolat a nejíst to, co vlastně nepotřebujeme. Někteří odborníci mluví až o toxickém prostředí, ve kterém i v důsledku agresivní reklamy je obtížné nepodlehout a nejíst jídlo

Citát

Po několika nových lécích pro diabetiky přichází i pomoc pro obézní.

pohoda, myšlenka: „Co z toho života mám?“ Důležité také je, jak jíme. Proč nedokážeme jíst, aniž bychom jídlo nespojovali s jinou činností, a proč hltáme jako o závod, i když jídlo milujeme a měli bychom si ho spíše užívat. Pokuste se z konzumenta často nevědomky přijatých prázdných kalorií stát laubužníkem, u nějž kvalita vítězí nad kvantitou. A jak pomáhá medicína? Po několika nových lécích pro diabetiky přichází i pomoc pro obézní. Nový lék se využívá nejen pro snížení chuti k jídlu, ale potlačuje i libé pocity po příjmu jídla (což se již delší dobu uplatňuje při odvykání kouření). Ověřují se i nové chirurgické přístupy, které jsou kromě hubnutí schopny zlepšit i hospodaření s cukry. Ale stále platí, že jde o podporu změny životního stylu, která bez úpravy stravy a pohybu sama k cíli nevede.

Dopisy a vzkazy

Pivovar Nusle

Nuselský pivovar je pozoruhodná stavba, která k Nuslím patří již od roku 1694. Skvělá byla i restaurace Pastýřka s kolibou, která byla do nuselské pivovarské zahrady přenesena z výstavy Expo 67. Tuto restauraci jsem občas navštěvoval, neboť měla otevřený gril na dřevěné uhlí. Restaurace byla uzavřena loni v červenci, a jak se zdá, její osud je zpečetěn. Různá místa v Praze, i když byla léta oblíbená a s prověřenou kvalitou, patrně nepřezijí dobu developerskou. Navrhují společnosti Penta, aby alespoň částečně obnovila provoz pivovaru jako malopivovar s restaurací, který by navázal na tři sta let výroby piva v Nuslích. Příkladem může být Vinohradský pivovar, nikoli však pivovar Měšťan v Holešovicích, který přestavbou ztratil své kouzlo i výrobu piva. Stejně tak velkopivovar Braník je již deset let odstaven. V Česku vzniká jeden minipivovar za druhým, mnohdy ve zcela nevhodných prostorech, zatímco historické pivovary chátrají.

MARTIN KUBÍK, PRAHA 4

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisy uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Pořád tam mám spoustu kamarádů.“

TOMÁŠ HÜBSCHMAN
FOTBALISTA JABLONCE

Pro kapitána Severočechů měl duel s Šachtarem Doněck emotivní nádech. Jeho bývalý zaměstnavatel mu oficiálně poděkoval za deset let strávených v ukrajinském celku. Dostal památeční dres s číslem 283. To značí počet odehraných utkání v klubu.

Slovo dne

TOXICKÝ

(Ze sloupku Ivy Málkové na této straně)

Jedovatý, otravný, způsobující porušení buňky nebo poškození organismu

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP na čtvrtek 2. 2.

Numeroložka Monika



ŽIVOT V BALÍKU!

Odhalte snadnou cestu k penězům!
Zdědila jsem věštecké schopnosti po
slavné babičce.

Zavolejte mi na 906 70 30 35
nebo pište SMS na číslo 904 30 55
s kódem 74ESV a svým datem narození!



Beran 21/3–20/4

Pobaví vás nějaká společenská hra, která bude trénovat jednak rodinnou pospolitost a jednak bude záviset také na náhodě.



Váhy 23/9–23/10

Co takhle vypravit se ještě na nějaký ples, plesová sezona už pomalu končí a vy byste mohli stihnout ještě provětrat šaty.



Byk 21/4–21/5

Únava vám bude hýbat s víčky hned z večera, ale pokud vám rodinné povinnosti nedovolí jít zdmírnou dřívě, raději vytvrdíte.



Štír 24/10–22/11

Vzájemná důvěra pro vás bude doma základní a vy se nebudete zdráhat se na stejnou věc klidně zeptat i vícekrát pro svůj klid.



Blíženci 22/5–21/6

Nic byste neměli dnes řešit s vašimi blízkými silou, to by vedlo akorát k větším hádkám a řešení by bylo zcela v nedohlednu.



Střelec 23/11–21/12

Netlačte ve čtvrtek příliš na děti kvůli špatným známám, tím si nic nevydupete a učí se stejně kvůli sobě, svoji budoucnosti.



Rak 22/6–22/7

Nějaké vaše řešení se ukáže v domácnosti jako velmi synergické, protože nejenom se ušetříte čas, vy ještě navrch získáte.



Kozoroh 22/12–20/1

Cosí vám zamotá hlavu a vy kvůli tomu budete potřebovat nějaký ten čas na vzpomínání, tak si ho dopřejte, odpočívajte.



Lev 23/7–22/8

Přijdete na to, že dobrodružství číhá za každým rohem, ale nakonec budete rádi, když budete doma pěkně v teple s rodinou.



Vodňář 21/1–20/2

Bude vás bavit sledovat oblohu, ale než si pořídíte svůj hvězdářský dalekohled, měli byste si otéstovat, zda vám to vydrží.



Panna 23/8–22/9

Pečení by přišlo vhod všem členům domácnosti, protože zima spotřebovává dosti kalorií a oni budou za každé doplnění vděční.



Ryby 21/2–20/3

Šetření peněz do prasátka už sice není příliš v módě, ale může u vás doma navodit retro atmosféru, což se vám může zamlouvat.

Řešení sudoku

6	1	7	9	5	4	8	2	3
8	3	4	7	1	2	9	5	6
2	9	5	3	6	8	4	7	1
4	7	8	6	3	5	1	9	2
1	5	3	4	2	9	7	6	8
9	2	6	1	8	7	5	3	4
7	8	1	2	9	6	3	4	5
3	6	9	5	4	1	2	8	7
5	4	2	8	7	3	6	1	9

Anketa

Jsou chodníky v okolí vašeho bydliště schůdné?



Míla
Francouzová
Sotva je očistí,
napadne
další sníh.



Jirka
Denemark
Plzeňská v Praze 5
– snih všude, kam
jen oko dohlédne.



Petr
Hroch Binder
Nevím,
bojím se vystrčit
nos z domu.

Komiks



Osudové partnerství!

ANO, či NE? Zeptejte se vykládacích karet!

Pište SMS ve tvaru 18HUG
a svoje datum narození na
číslo 904 30 46

Tuto službu poskytují: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

5 smyslů nové Audi Q2



Pohon všech kol je za příplatek. Ale i bez něj se nemusíte s autem bát průzkumu neznámých míst v lehkém terénu. 2X METRO

Má, nebo nemá nový německý crossover smysl?

1. Chuť – na novinku z Ingolstadtu musíte mít chuť, jinak do autosalonu ani nechoďte. Není totiž pro masy. Podle Audi je to drzý a nezařaditelný vůz. Marketing sice funguje, ale tak horké to není. Je to takový crossover: mix vyššího hatchbacku, SUV (pohon všech kol za příplatek) a díky zkosené střeše i trochu kupé. Přesto nemá příliš konkurentů. Ačkoli je krátký (délka 4191 mm) a Audi na kvalitě některých materiálů v interiéru šetřilo, stále jde o malý vůz s prémiovou výbavou, kterou najdete tak maximálně u některého Mini nebo Mercedesu GLA.

2. Čich – Nižší střední třída? Zapomeňte. Uvnitř je to stále

cítit po kvalitě Audi. Středový displej jako tablet. Pohodlné sedačky. Kufř se 405 litry. Za příplatek pak dostanete wi-fi hotspot, audiosystém Bang&Olufsen, vysouvací head-up displej nebo LED světlomety s dynamickými zadními světly. Ano, za to chce také Audi svoje peníze. Základní provedení stojí skoro dvakrát více, než je běžné u crossoverů lidových značek – bez stovky 585 tisíc korun. Námí testovaný model Audi Q2 1.4 TFSI je s výbavou dokonce až za 950 tisíc korun.

3. Zrak – To je ono. I malé auto může na pohled vypadat luxusně a Audi cílí na mladé bohaté páry (ať už jsou audaři, nebo ne) – tomu se přizpůsobil i vzhled Q2, který není tak konzervativní jako u ostatních modelů značky. Mladistvě trčí z novinky hlavně C-sloupky lakované vyzývavými barvami nebo ostrá maska chladiče.

4. Hmat – Důležité je držet volant a cítit jízdu. Paleta motorů je velká a zahrnuje i tříválec, my jsme zkusili benzinový čtyřválec 1.4 TFSI s výkonem 110 kW a točivým momentem 250 N.m, přičemž umí při brzdění motorem nebo klidně jízde vypínat polovinu válců. Motor jezdí za sedm litrů, je ochotný nechat se vytočit, ale nezapře turbo, zabírá později, ale zase poslušně.

5. Sluch – Trochu slabina. Podvozek je laděný dotuha a občas se od kol ozývají nepříjemné rány, na vině přitom nejsou sedmnáctipalcová kola. Chtělo by to lepší odhlučnění. Na druhou stranu, ostrá jízda je jako v hatchbacku, žádné náklony a výrazné sklony k nedotáčivosti.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz



A šestý smysl? Taky má! Systém předpovídající kolizi.

Nová Ibiza. Později se z ní stane fabia

Španělský SEAT představil pátou generaci svého zásadního modelu Ibiza. Hatchback, který konkuruje Škodě Fabii a dalším typickým malým autům, je podle fotek velmi pohledný a nečekaně prostorný. Jde o první auto koncernu Volkswagen, které vyjíždí na nové platformě MQB A0. Tu dostane i nový VW Polo a za pár let také Škoda Fabia. Ibiza tak v podstatě ukazuje, co můžeme očekávat od malých aut v příštích letech. Ibiza představená v roce 1984 se stala ikonou značky SEAT. Je to její nejdéle vyráběný a nejprodávanější model. **HOPE**



Porsche. Musí svolat auta

Porsche zkontroluje 16 429 vozů modelových řad 911 Carrera, 718 Boxster a 718 Cayman po celém světě. Podle automobilky u nich existuje „možnost uvolnění šroubů u palivových trubek“. V servisu budou upevňovací šrouby nahrazeny novými spoji. Jedná se údajně o čistě preventivní opatření. Majitele vozů bude přímo kontaktovat příslušný zaměstnanec společnosti Porsche. **HOPE**

INZERCE



TÝDENÍK TÉMA UŽ ZÍTRA

ROZCHOD JE HORŠÍ NEŽ RAKOVINA

- Jaké nemoci může vyvolat a proč?
- Co se při stresu děje v našem těle?
- A jak rozchod prožívají muži a ženy?

Ve West Hamu za hada, v Marseille je hrdinou

Francouzský fotbalista Dimitri Payet způsobil svým návratem do vlasti velký poprask.

Dimitri Payet zřejmě v nejbližší době do Londýna nepocestuje. Poté, co si vynutil přestup z West Hamu do Marseille, není u fanoušků Kladivářů moc oblíbený. Stejně tak v klubu. Syn jeho majitele David Sullivan dokonce označil Payeta za hada. A tuto nelichotivou „přezdívku“ využila i společnost EA Sports, která vydává počítačovou hru FIFA 17. Připravila tak speciální kartu s označením „Snake“.

Francouzský fotbalista přitom teprve loni podepsal s desátým týmem Premier League smlouvu na pět a půl roku. Po transferu, který byl



Dimitri Payet už zase oblékl dres Olympique Marseille. AP

dokonán před několika dny, se dokonce vzdal lednového platu ve výši půl milionu liber (skoro 16 milionů korun). A podle zpráv z Francie šel v Marseille také hodně s platem dolů. Sám Payet je ale spokojený. „Jsem zpátky v Marseille, to je můj domov

a toho jsem chtěl dosáhnout.“ řekl devětadvacetiletý ofenzivní záložník.

A není divu. Když v úterý večer poprvé po roce a půl znovu nastoupil za Olympique, vítali ho fanoušci velmi bouřlivě. „Běhal mi mráz po zádech,“ svěřil se Payet.

Na hřiště přišel v rámci šestnáctifinále Francouzského poháru až v prodloužení utkání proti Lyonu, které fotbalisté Marseille vyhráli 2:1. „Cítím jsem, že mi chybí kondice, ale to je normální, vždyť jsem měsíc nehrál,“ prohlásil zkušný Francouz.

Moc nadšení však nejsou fanoušci West Hamu. Ti si totiž koupili drahé repliky dresů s Payetovým jménem, které jsou jim teď k ničemu. Vedení klubu jim nabídlo, že můžou dresy vrátit a za 25 liber si vybrat triko jiného hráče.

Kouč Kladivářů Slaven Bilič, se kterým měl mít Payet v poslední době problémy, je sice na hráče našťavaný, ale nemá pocit, že by jeho nyní už bývalý svěřenec dlužil fanouškům West Hamu omluvu. „To bych neřekl. Skončil trochu nešťastně, ale život jde dál. Šel domů, to bylo jeho přání. Přeji mu vše nejlepší,“ dodal Bilič. PAVEL URBAN



Štafeta

Ruské běžkyně přišly kvůli dopingu o olympijské stříbro z Londýna ve štafetě na 4x400 metrů. Antonina Krivošapková (na snímku) měla podle Mezinárodního olympijského výboru při zpětném testování vzorků pozitivní nálezh na turinabol. AP

García. Vyslyšel přání fanouška

Přes 200 dní vzdoroval španělský golfista Sergio García twitterové kampani fanouška Marka Johnsona, jenž toužil stát se na den jeho caddiem. Nakonec podlehl při 206. tweetu a Johnsonovi splnil sen na jednom turnaji v září. ČTK

Kancelář řádkové inzercce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Finance - nabídka

• Půjčky! Oddlužte Vaši nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, exekuce, zástavy! Nízká měsíční splátka až na 15 let! Vše vyřízeno do 48 hodin! Tel 737352730

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• ŽHAVÉ FOTKY NADRŽENÝCH ŽEN Z PRAHY! Napiš si o ně SMS ve tvaru 45ZPR a text na 909 15 50

• Nenasytá Lenča (36)! Toužím po SEXU! HNED TĚD! Cinkni mi na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 90BRU a tvůj text!

• Do manželství se už neženou, ale milencem na občasný sex nepohrdnu! Rozvedená Iva 51. Volej na 909 801 801 kód NAE94



• Vdova Hanka 61. Jsem fin. zajištěná, ale bezdětná a nešťastná. Pomůže mi někdo? Mám jeden koníček... sex!!! Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 50KLF a tvůj text!

Nikas. Majitel odmítl mimosoudní vyrovnání

Případ pardubického vítěze Velké pardubické Nikase, který byl následně za doping diskvalifikován, se včera řešil u soudu. Zástupci společnosti Troubecká hospodářská, která vyráběla zřejmě závadné krmivo, nabídli žalobcům 1,5 milionu korun. Mimosoudní vyrovnání však majitel koně Petr Kupka i trenér Stanislav Popelka odmítli.

Podle jejich právní zástupkyně Dalily Pelechové totiž neodpovídá výši jejich nároků. Soud tak pokračoval v jednání, po celý den vypovídali zástupci žalované společnosti. Soud kvůli výpovědi dalších svědků případ znovu

odročil. Podle žalobců byly v krmivu zakázané látky, kvůli kterým byl Nikas diskvalifikován z Velké pardubické pro užití dopingů.

Zástupci společnosti však pochybení odmítli. Podle Jiřího Ruska, který krmivo pro dostihové koně vyvinul, nebyl za celych 15 let jediný kůň pozitivně testován na zakázané látky. „Protože je tam nedáváme, tak tam nemohou být,“ uvedl Rusek. Zároveň však připustil, že aktualizovaný seznam zakázaných látek výrobci nesledují, řídí se krmivářskou legislativou. Jockey Club ČR má podle něj normy přísnější. ČTK

Zprávy krátce

Ligové dohrávky budou v březnu

Dvě odložená utkání prosincového 16. kola fotbalové ligy se budou hrát v polovině března. Jablonec nastoupí proti Hradci Králové v úterý 14. března od 17.00, zápas Bohemians 1905 s Plzní začne o den později ve stejný čas a od vysílá ho ČT sport. Zápas se nehrál kvůli počasí.

Bronz z můstku

Marta Křepelková vybojovala na zimní univerziádě v Almaty bronzovou medaili ve skoku na lyžích. Pětadvacetiletá studentka ČVUT udržela třetí místo z 1. kola a získala první cenný kov české výpravy v Kazachstánu. Do dnešních volných jízd postoupila krasobruslařka Eliška Březinová. Po krátkém programu je desátá. ČTK



V klipu si zahrál i Synek

Skifář Ondřej Synek (na snímku vlevo) a fotbalista Petr Švancara si zahráli v novém videoklipu kapely Mirai s názvem Když nemůžeš, tak přidej. Název odkazuje ke sportu, a to ke krédu Emila Zátopka. „Klip je bezva a písnička se mi moc líbí,“ řekl skifář Synek. „Byl to pro mě velmi příjemný zážitek s pohodovějma borcema. Věřím, že moje herecká kariéra bude pokračovat,“ doplňuje Švancara. Nejsou zdaleka prvními sportovci, kteří si v nějakém klipu zahráli. V loňském roce se hokejista Jaromír Jágr objevil v klipu Ewy Farné k písni Na ostří nože. Kajakář Vavřínek Hradilek se zase na podzim dostal do klipu Maraton s kňourem Těžkýho Pokondra, kterým podporovali akci Movember proti rakovině prostaty. UNIVERSAL MUSIC

HALÓ, TADY IMPULSOVI

VYBERTE SI ZNAČKU AUTA PODLE SEBE



Nebudeme vám říkat, v jakém autě máte jezdit, jakou má mít barvu nebo tvar. Hrajte o 4 vozy, každý v hodnotě 400.000 Kč, a vyberte si sami. Registrujte se zdarma na www.impuls.cz a hra Haló, tady Impulsovi vám každý únorový pátek jeden nadělí.

